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Harvard FAS Course Evaluation Report

What was/were your reason(s) for enrolling in this course? (Please check all that apply)

Options Count
Elective 10
Concentration or Department Requirement 25
Secondary Field or Language Citation Requirement 4
Undergraduate General Education Requirement 1
Expository Writing Requirement 0
Foreign Language Requirement 0
Pre-Med Requirement 0
Divisional Distribution Requirement 0
Quantitative Reasoning with Data Requirement 16

|
Recommendations - Would you recommend this course?

How strongly would you recommend this course to your peers?

How strongly would you recommend this course to your peers?

5 Recommend with Enthusiasm [N
4 Likely to Recommend |
3 Recommend with Reservations |
2 Unlikely to Recommend [
1 Definitely not Recommend |
[ Total (44) ]
0

50% 100%
Options Score Count Percentage Statistics Value
Recommend with Enthusiasm 5 9 20% Response Ratio 7%
Likely to Recommend 4 25 57% Mean 3.84
Recommend with Reservations 3 5 11% Median 4.00
Unlikely to Recommend 2 4 9% Standard Deviation 0.94
Definitely not Recommend 1 1 2%
|
Evaluation of Section Leaders
Section Leader Questions
Very Instructor Dept Division
Count Excellent Good Good Fair Unsatisfactory Mean Mean Mean
Evaluate your Section Leader overall. 6 83% 17% 0% 0% 0% 4.83 4.59 4.59
lee§ effective lectures or presentations, if 6 50% 50% 0% 0% 0% 450 455 4.52
applicable
FaC|.I|t.ate_s discussion and encourages 5 40% 20% 20% 20% 0% 380 453 4.52
participation
Is accessible gutS|de of cIas; (including 6 67% 17% 17% 0% 0% 450 464 464
after class, office hours, e-mail, etc.)
Generates enthusiasm for the subject 6 67% 0% 33% 0% 0% 433 452 4.49
matter
Gives useful feedback on assignments 5 60% 20% 20% 0% 0% 440 4.49 4.51
Returns assignments in a timely fashion 5 40% 40% 20% 0% 0% 420 4.40 4.47
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Section Leader

1. Evaluate your Section Leader overall. 2. Gives effective lectures or presentations, if applicable

5 Excellent [— 5 Excellent [
4 Very Good | 4 Very Good |

3 Good 3 Good

2 Fair 2 Fair

1 Unsatisfactory 1 Unsatisfactory

[ Total (6) ] [ Total (6) ]
0 50% 100% 0 50% 100%
Options Score Count Percentage || Options Score Count Percentage
Excellent 5 5 83% || Excellent 5 3 50%
Very Good 4 1 17% || Very Good 4 3 50%
Good 3 0 0% || Good 3 0 0%
Fair 2 0 0% || Fair 2 0 0%
Unsatisfactory 1 0 0% || Unsatisfactory 1 0 0%
Statistics Value || Statistics Value
Response Ratio 11% || Response Ratio 1%
Mean 4.83 || Mean 4.50
Median 5.00 || Median 4.50
Standard Deviation 0.41 || Standard Deviation 0.55

3. Facilitates discussion and encourages participation

5 Excellent [

4. s accessible outside of class (including after class, office

hours, e-mail, etc.)

5 Excellent —

4 Very Good | 4 Very Good |
3 Good [ 3 Good

2 Fair [ 2 Fair

1 Unsatisfactory 1 Unsatisfactory

[ Total (5)] [ Total (6) ]
0 50% 100% 0 50% 100%
Options Score Count Percentage || Options Score Count Percentage
Excellent 5 2 40% || Excellent 5 4 67%
Very Good 4 1 20% || Very Good 4 1 17%
Good 3 1 20% || Good 3 1 17%
Fair 2 1 20% || Fair 2 0 0%
Unsatisfactory 1 0 0% || Unsatisfactory 1 0 0%
Statistics Value || Statistics Value
Response Ratio 9% || Response Ratio 11%
Mean 3.80 || Mean 4.50
Median 4.00 || Median 5.00
Standard Deviation 1.30 || Standard Deviation 0.84
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5. Generates enthusiasm for the subject matter 6. Gives useful feedback on assignments

5 Excellent I 5 Excellent I
4 Very Good 4 Very Good |
3 Good [ 3 Good [
2 Fair 2 Fair
1 Unsatisfactory 1 Unsatisfactory
[ Total (6)1] [ Total (5)1]
0 50% 100% 0 50% 100%
Options Score Count Percentage || Options Score Count Percentage
Excellent 5 4 67% || Excellent 5 3 60%
Very Good 4 0 0% || Very Good 4 1 20%
Good 3 2 33% || Good 3 1 20%
Fair 2 0 0% || Fair 2 0 0%
Unsatisfactory 1 0 0% || Unsatisfactory 1 0 0%
Statistics Value || Statistics Value
Response Ratio 11% || Response Ratio 9%
Mean 4.33 || Mean 4.40
Median 5.00 || Median 5.00
Standard Deviation 1.03 || Standard Deviation 0.89
7. Returns assignments in a timely fashion
5 Excellent |GG
4 Very Good |
3 Good | |
2 Fair
1 Unsatisfactory
[ Total (5)1]
0 50% 100%
Options Score Count Percentage
Excellent 5 2 40%
Very Good 4 2 40%
Good 3 1 20%
Fair 2 0 0%
Unsatisfactory 1 0 0%
Statistics Value
Response Ratio 9%
Mean 4.20
Median 4.00
Standard Deviation 0.84
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Section Leader Comments

Please comment on your Section Leader's teaching.

Comments

Soichiro was super patient with us and | was very grateful for that and many of our trying questions. He was often able to explain
things in different ways and prove why things were right or wrong, which was awesome

Really helped in my understanding of the coding aspect of the course.
Soichiro was a great TF

Soichiro made sure that everyone felt comfortable with the materials and took a lot of hiss own time to answer every question we
had.

Soichiro is a fantastic TF. Although | was not a member of his section, | attended his office hours which | found very useful. He
explained difficult statistical concepts in a different way than the textbook. Moreover, he explained his PhD level researches so that |
get motivated to learn quantitative social science more.
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